

针对我市部分户外广告陈旧破损、长期无人管理的情况，市城管局表示—— 全面进行整改 提升城市颜值



在市区黄河广场一角，一处户外广告画面已破损。

□文/图 本报记者 吴艳敏 潘丽亚

户外广告作为广告宣传的载体，也是展示城市形象的窗口。而在市区，部分户外广告陈旧破损，甚至常年无人管理。居民反映，这些户外广告既不美观，又存在安全隐患。近日，记者走访市区太行山路等地，看到部分户外广告牌出现破损，有的户外广告铁架已锈迹斑斑，影响城市形象。

部分户外广告存在安全隐患

在市区太行山路，记者看到一幢楼楼顶的户外广告支架已破损，“看着很不美观，很‘煞风景’。另外，也不安全，刮风下雨的时候，真害怕这广告牌掉下来砸到人或车。”一位路过的市民说。

随后，记者又来到市区海河路、崂山路等地，发现一些户外广告牌也出现支架生锈或画面破损、脱色现象。

记者在走访中了解到，一些户外广告牌是用钢钉砸进墙体或用膨胀螺丝来固定，而有些户外广告牌则是用角铁等固定，时间一长，角铁生锈，广告牌就摇摇欲坠。很多广告牌缺乏管理，商家维护不及时。

“每次我来买东西，经过这个广告牌下面时都要快速通过。这个广告牌画面已掉色，支架也生锈了，感觉有掉下来的危险。”在市区海河路一家商铺买东西的市民张先生对记者说。

在市区中华路，记者发现有些户外广告上的字被商家故意写成谐音字。市民彭女士告诉记者，“一次我和孩子逛街，孩子问我广告上的谐音字是不是错别字，我不知道该怎么解释。另外还有一些男科、女科的广告，孩子看了影响也不好。相关部门应该管理一下。”

部门回应：将对市区户外广告进行整改

针对户外广告存在的这些问题，记者采访了市城管局相关负责人。



在市区海河路与祁山路交叉口东南角，一处户外广告斜挂在另一幅广告上。

“设置户外广告要有相关手续、进行审批后才能设置。应由安全鉴定机构或设计单位进行安全鉴定并出具书面证明，设计施工单位应具有相应的资质等级，施工应严格按照规范操作，并达到安全要求。”这名负责人告诉记者，户外广告的内容要真实、合法，不得含有虚假内容，不得以任何形式欺骗和误导消费者；设置广告设施应选用节约能源、符合环保要求的材料，不得影响周围居民的正常生活；设置者应定期维护户外广告，保持户外广告设施的安全、整洁、美观；有灯光照明设施的广告牌、霓虹灯等，应在夜间开启照明设施。

这名负责人表示，市城管局将根据《中华人民共和国广告法》《中华人民共和国城乡规划法》《城市市容和环境卫生管理条例》等相关法律法规，对全市的户外广告进行整改。

干河陈乡姬崔村 励志奖学金 连续发八年



姬崔村今年考上大学的学子喜领奖学金。

□文/图 本报记者 尹晓玉

源汇区干河陈乡姬崔村7名刚考上大学的学子，最近可谓双喜临门，一是考上了自己心仪的大学，二是村里为他们发放了励志奖学金。

8月28日上午8时许，姬崔村村委会大院里喜气洋洋，该村今年考上大学的学子、党员志愿者、村民代表汇聚一堂，参加今年的大学新生奖学金发放仪式。村集体为该村的大学新生每人发放了5000元或4000元奖学金。

“村里发的5000元钱基本够今

年的学费了。这是我第一次通过自己的努力获得这么大一笔钱，感到很自豪。”18岁的安怡龙今年高考考了546分，被华北理工大学录取。安怡龙告诉记者，对他和家人来说，领取的不仅仅是钱，更是一份荣誉。

“要想村子发展得更好，就得重视教育。”姬崔村村主任安亮说，从2011年开始，村里设立了励志奖学金，奖励考上大学的优秀学子。截至2018年，村里利用集体经济发展的收入，共资助学生65名，发放奖学金13余万元。

市残联 发放助学金 托起大学梦

本报讯（记者 刘丹）8月28日上午，市残联举行了2018年大学生救助仪式，对全市20名残疾大学新生和42名建档立卡残疾人家家庭大学新生进行资助。

“残疾给我们的学习、生活带来诸多不便，但庆幸的是，我们生活在一个温暖的大家庭里，时常得到党和政府以及社会各界的关心。今天，在我们人生的重要时刻，残联再次为我们的大学梦助力，这份浓浓的爱，我们将始终牢记……”救助仪式上，来自临颖一高的曹婷婷代表所有受助学子倾诉肺腑之言。

腿部残疾的曹婷婷，年幼时就接受了两次手术，多年来父母一直辗转带她多方求医。她身残志坚、乐观向上，今年以605分的优异成绩被郑州大学录取。

残疾大学生救助是一项改善民生的民心工程，更是一项寄托期望与梦想、凝聚关爱与奉献、突显正义与公平的爱心工程。今年，市残联对大学生救助工作早谋划、早部署、早行动，积极筹措资金，资助残疾大学新生和残疾人家家庭大学新生，帮助残疾人家解决实际困难和问题，让更多残疾人共享经济社会发展成果。



图片新闻

8月28日，十几名爱心人士来到召陵区青年镇大杨村贫困户杨德长家中，给他女儿送去1200元助学金和生活用品。爱心人士还看望了该村几位孤寡老人，送去米、面、油和慰问金。见习记者 党梦琦 摄

